



В Надыме сотрудница следственного отдела в канун 8 марта встретила с учащимися общеобразовательного учреждения

Помощник руководителя следственного отдела по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Юлия Фучижи встретила с учащимися 7 классов городской общеобразовательной средней школы №3.

Такие встречи сегодня проходят во всех муниципальных образованиях автономного округа. Сотрудницы следственных отделов встречаются с учащимися для проведения бесед различного характера. Юлия Петровна побеседовала с ребятами на актуальную на сегодняшний день тему: "Безопасный интернет", а также рассказала ребятам о возможности поступления в Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

В ходе встречи сотрудница следственного отдела дела ответила на все вопросы ребят, которые носили в основном разъяснительный характер о деятельности СК России и личном опыте службы Юлии Петровны.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1106208>